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内  容
1 帧格式
帧是传送信息的基本单元。帧格式如图1所示。

	地址码
	A

	帧起始符
	68H

	控制码
	C

	数据域长度
	L

	数据域
	DATA

	校验码
	CS

	结束符
	16H


各单元含义见下面各小节：
1.1 地址码 - A

一个字节，地址范围为[1, 254]。

1.2 帧起始符 - 68H

一个字节，表示标识一帧信息的开始，其值为68H=01101000B。

1.3 控制码 - C

一个字节，控制码的二进制代码含义如下:
00000：保留

00001：置三相四线

00010：置三相三线

00011：UI升输出

00101：UI降输出

00110：清所有谐波

00111：写控制

01000：停止读结果数据

01001：读数据

01010：三相电压、电流、频率数据帧

01011：有功功率、无功功率、视在功率、总有功、总无功、总视在数据帧

01100：各相电压对电流相位、电压对电压相位、功率因数数据帧

01101：谐波数据 //2015-04-15
01110：备用

01111：备用

10000：设置参数
10001：读取当前误差校验
10010：启动试验
10011：潜动试验
10100：走字试验
10101：读取校验记录最大索引数 //2015-09-12
10110：逐条读取校验记录 //2015-09-12
10111：读取所有校验记录 //2015-09-12
11000：备用

11001：备用

11010：备用

11011：备用

11100：置单相

11101：软件复位

11110：校验错误应答帧

11111：从站报警帧

1.4 数据域长度 - L

一个字节，L为数据域的字节数。L=0表示无数据域。

1.5 数据域 - DATA

L个字节，数据域包括控制标识、控制方法代码、控制数据、结果数据等，其结构随控制码的功能而改变。传输时发送方按字节进行加33H处理，接收方按字节进行减33H处理。
1.6 校验码 - CS

一个字节，从第一个帧(地址码或帧起始符)开始到校验码之前的所有各字节的模256的和，即各字节二进制算术和，不计超过256的溢出值。
例如发送：

68 D5 02 36 34 A9 16
那么计算如下：

68H+D5H+02H+36H+34H=1A9H，1A9H的校验码模256的和CS就是A9H。

1.7结束符 - 16H

一个字节，标识一帧信息的结束，其值为16H=00010110B

2 传输

通信波特率9600bps，字节格式为每字节含8位二进制码，传输时加上一个停止位，无校验位，无流控制。从站应答帧中数据域主要采用ASCII码，主站发出的控制码主要采用压缩BCD码。

主站发送的每帧数据应该间隔25ms以上，如果主站收到从站回传的错误应答帧，主站可以再次重新发送该帧数据。从站对主站发送的数据会进行校验，是否校验成功会通过下面的2.1和2.2对主站进行反馈：
2.1 正常控制应答帧

1、控制码：C = 9AH

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	9AH
	00H
	CS
	16H


2.2 错误控制应答帧

1、控制码：C = 9EH

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	9EH
	00H
	CS
	16H


3 应用层
应用层主要是主站对从站进行控制而发送的相关指令。
3.0 置单相

1、控制码：C=1CH

2、数据域长度：L=00H

3、帧格式

	A
	68H
	1CH
	00H
	CS
	16H


3.1 置三相四线

1、控制码：C=01H

2、数据域长度：L=00H

3、帧格式

	A
	68H
	01H
	00H
	CS
	16H


3.2 置三相三线

1、控制码：C=02H

2、数据域长度：L=00H

3、帧格式

	A
	68H
	02H
	00H
	CS
	16H


3.3 UI升输出

1、控制码：C=03H

2、数据域长度：L=00H

3、帧格式

	A
	68H
	03H
	00H
	CS
	16H


3.4 UI降输出

1、控制码：C=05H

2、数据域长度：L=00H

3、帧格式

	A
	68H
	05H
	00H
	CS
	16H


3.5 清所有谐波

1、控制码：C=06H

2、数据域长度：L=00H

3、帧格式

	A
	68H
	06H
	00H
	CS
	16H


3.6 写控制

1、控制码：C=07H

2、帧格式

	A
	68H
	07H
	L=2/4/6
	DATA1 DATA2 DATA3 DATA4....
	CS
	16H


3、DATA1字节每位编码

	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	L3
	L2
	L1
	组合成控制U、I、F、Φ、Uab、Uac及谐波


注：
— 表示任意，下同。

L3 L2 L1：

表示该控制命令是否对某一相有效：1-有效，0-无效。

D3 D2 D1 D0：

0000：控制电压

0001：控制电流

0010：控制频率（此时忽略D4到D6位，即为任意值）

0011：控制各相电压对电流的相位

0100：控制Uab（此时忽略D4到D6位，即为任意值）

0101：控制Uac（此时忽略D4到D6位，即为任意值）

0110：设置谐波（本指令是唯一数据域中长度有6字节的指令）

4、DATA2字节每位编码

	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	控制方式字段：加减升降置幅值等
	压缩BCD码表示的控制幅值的高位


D7~D4定义如下：
0000：在原有值基础上加某一幅值

0001：在原有值基础上减某一幅值

0010：置某一特定幅值

0100：升输出（无后续DATA字节）

0101：降输出（无后续DATA字节）

5、DATA3和DATA4字节编码

某些控制方式无这两字节，设置谐波及控制电压、电流幅度命令还得多加DATA5和DATA6两字节。DATA3和DATA4压缩BCD码表示幅值后四位，如需置某一相位为120.15°，则DATA2低四位为1（无高位时为0），DATA3为20H，DATA4为15H。

以下分开详细叙述。

3.6.1 控制电压

1、数据域格式A，功能为升降电压输出

DATA1：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	L3
	L2
	L1
	0000


DATA2：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	升输出(0100)/降输出(0101)
	—




数据域格式1 – 无后续字节，所以数据域长度：L = 02H

2、数据域格式B，功能是在原来电压的基础上加减或直接设置电压值

DATA1：同上

DATA2：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	加、减、置电压值
	电压值最高位的压缩BCD码


其中D7~D4的值：
0000：在原有值基础上加某一电压值

0001：在原有值基础上减某一电压值

0010：置某一特定电压值

此时有后续字节，数据域长度：L = 06H

DATA3、DATA4、DATA5、DATA6：

其值为压缩BCD码，用来结合DATA2来表达电压值的剩余有效位。小数点位置在DATA3和DATA4之间，为固定位置。

举例一： 
需要设置某一电压为242.580000V，那么DATA2的D3~D0低四位就是要设置的电压值（242.580000）最高位的压缩BCD码也就是2，DATA3为42H，DATA4为58H，DATA5为00H，DATA6为00H；通过该实例可以知道小数点位置在DATA3和DATA4之间，为固定位置。
举例二： 
需要加减0.005A（因为小数点固定位置在DATA3和DATA4之间，所以0.005为了适应小数点固定位置，实际是000.005）的电流值，则DATA2的D3~D0低四位就是0，DATA3为00H，DATA4为00H，DATA5为50H，DATA6为00H。通过该实例可以知道小数点位置也是在DATA3和DATA4之间，为固定位置。
注意：仪器档位变化过程中，加减电压电流值无效，但置某一特定值有效。

3.6.2 控制电流

原理同3.6.1。

3.6.3 控制频率

1、数据域格式

DATA1：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	—
	—
	—
	0010


DATA2：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	加、减、置频率值
	—（无高位，全部忽略）


D7到D4

0000：在原有值基础上加某一频率值

0001：在原有值基础上减某一频率值

0010：置某一特定频率值
有后续字节，数据域长度：L = 04H

DATA3、DATA4：
DATA3和DATA4压缩BCD码用来表示四位频率值。小数点位置固定在DATA3和DATA4之间。
举例：

需置频率为50.16Hz，则DATA3为50H，DATA4为16H。

3.6.4 控制各相电压对电流的相位
DATA1：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	L3
	L2
	L1
	0011


DATA2：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	加、减、置频率值
	压缩BCD码表示控制频率值的高位


D7到D4

0000：在原有值基础上加某一幅值

0001：在原有值基础上减某一幅值

0010：置某一特定幅值
有后续字节，数据域长度：L=04H

DATA3、DATA4：
DATA3和DATA4压缩BCD码表示的频率值除DATA2低四位表达剩余的四位有效位。小数点位置固定在DATA3和DATA4之间。举例：

需置某一相位为120.15°，则DATA2低四位为1（无高位时为0），DATA3为20H，DATA4为15H。

3.6.5 控制Uab和Uac

DATA1：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	—
	—
	—
	0100或0101


其它DATA同3.6.4介绍。
3.6.6 置谐波

数据域长度L = 06H。

DATA1：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	—
	—
	—
	0110


DATA2：
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	—
	Ic
	Ib
	Ia
	Uc
	Ub
	Ua


1- 有效，表示参加本次谐波的设置；0-表示不参加。

DATA3：
压缩BCD码表示的谐波次数（02—21次谐波）

	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	—
	
	
	
	
	
	


DATA4：
压缩BCD码表示的谐波幅度值（%）
举例：20 %的谐波幅度值，则发20H。
DATA5和DATA6：
压缩BCD码表示的谐波相位（°），小数点位置固定在DATA6的高四位和低地位之间。
举例：如发120.1°，则发12H和01H。
3.7 停止接收结果数据

1、控制码：C = 08H

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	08H
	00H
	CS
	16H


4、功能停止接收结果数据

3.8 读结果数据

1、控制码：C = 09H

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	09H
	00H
	CS
	16H


4、功能读结果数据，结果数据分三帧上传给主站。数据字段结构如下：某个量的标志编码占一个字节（从站将下面的“标志编码+33H”后才进行发送）+该量的数据值占八个字节（ASCII码），标志编码如下：
	A相电压
	B相电压
	C相电压
	A相电流
	B相电流
	C相电流
	频率

	40H
	41H
	42H
	43H
	44H
	45H
	46H

	A相有功
	B相有功
	C相有功
	A相无功
	B相无功
	C相无功
	A相视在
	B相视在
	C相视在

	50H
	51H
	52H
	53H
	54H
	55H
	56H
	57H
	58H

	总有功
	总无功
	总视在

	59H
	5AH
	5BH

	A相Φ
	B相Φ
	C相Φ
	UaUb
	UaUc
	A相PF
	B相PF
	C相PF

	60H
	61H
	62H
	63H
	64H
	65H
	66H
	67H


结果数据主要由三种不同的帧来组成：控制码C=AAH的电压、电流和频率；控制码C=ABH的有功功率、无功功率、视在功率、总有功、总无功和总视在功率；控制码C=ACH的Φ、UaUb、UaUc和PF。下面分别介绍这三种不同的帧：
3.8.1从站正常应答控制码C=AAH的帧
此部分用于回复的具体数据分别为：电压、电流、频率。可详见3.9，不同之处是把3.9中的控制码换为C = AAH。
3.8.2从站正常应答控制码C=ABH的帧
此部分用于回复的具体数据分别为：有功功率、无功功率、视在功率、总有功、总无功、总视在功率。可详见3.10，不同之处是把3.10中的控制码换为C=ABH。
3.8.3从站正常应答控制码C=ACH的帧
此部分用于回复的具体数据分别为：Φ、UaUb、UaUc、PF。可详见3.11，不同之处是把3.11中的控制码换为C=ACH。
3.9 请求三相电压、电流、频率数据帧

1、控制码：C = 0AH

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	0AH
	00H
	CS
	16H


4、回复数据：

4.1、控制码：C = 8AH

4.2、数据域长度：L = 1BH(单相，即27字节)或2DH (三相三线状态，即45字节)或3FH (三相四线状态，即63字节)

4.3、帧格式

	A
	68H
	AAH
	1BH/2DH/3FH
	DATA
	CS
	16H


DATA字段格式如下:（单相时去掉所有的B相和C相，三相三线时去掉所有的B相字段，所以数据域字段减小）
	A相电压
	B相电压
	C相电压
	A相电流
	B相电流
	C相电流
	频率

	40H
	41H
	42H
	43H
	44H
	45H
	46H


A相电压标志+8字节ASCII码表示的A相电压值+ 

B相电压标志+8字节B相电压值+ 

C相电压标志+8字节C相电压值+ 

A相电流标志+8字节A相电流值+ 

B相电流标志+8字节B相电流值+ 

C相电流标志+8字节C相电流值+

频率标志+8字节频率值。
举例：

如电压值为：359.319V，则DATA字段表示为（加过33H后）：73 66 68 6C 61 66 64 6C 33（数据位16进制）。尾部33H为该数据项结束标志。头部73H=40H+33H为该数据项开始标志编码的加33H处理后的值。

如电压值为：-359.319V，则DATA字段表示为（加过33H后）：73 60 66 68 6C 61 66 64 33（数据位16进制）。

3.10 有功功率、无功功率、视在功率、总有功、总无功、总视在数据帧

1、控制码：C = 0BH

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	0BH
	00H
	CS
	16H


4、回复数据

4.1、控制码：C = 8BH

4.2、数据域长度：L = 36H(单相，即54字节)或51H（三相三线状态，即81字节）或 6CH（三相四线状态，即108字节）

4.3、帧格式

	A
	68H
	ABH
	36H/6CH/51H
	DATA
	CS
	16H


DATA字段格式如下：

（单相时去掉所有的B相和C相，三相三线时去掉所有的B相字段，所以数据域字段减小）
	A相有功
	B相有功
	C相有功
	A相无功
	B相无功
	C相无功
	A相视在
	B相视在
	C相视在

	50H
	51H
	52H
	53H
	54H
	55H
	56H
	57H
	58H

	总有功
	总无功
	总视在

	59H
	5AH
	5BH


A相有功标志+8字节ASCII码表示的A相有功值+ B相有功标志+8字节B相有功值+ C相有功标志+8字节C相有功值+A相无功标志+8字节A相无功值+ B相无功标志+8字节B相无功值+ C相无功标志+8字节C相无功值+ A相视在标志+8字节A相视在值+ B相视在标志+8字节B相视在值+ C相视在标志+8字节C相视在值+总有功标志+8字节总有功值+总无功标志+8字节总无功值+ 总视在标志+8字节总视在值。
3.11 Φ、UaUb、UaUc、PF数据帧


1、控制码：C = 0CH

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	0CH
	00H
	CS
	16H


4、回复数据

4.1、控制码：C = 8CH

4.2、数据域长度：L = 12H(单相时，即18字节)或2DH（三相三线状态，即45字节）或48H（三相四线状态，即72字节）

4.3、帧格式

	A
	68H
	8CH
	12H/2DH/48H
	DATA
	CS
	16H


DATA字段格式如下：（单相时去掉B相和C相，三相三线时去掉B相字段和UaUb字段，所以数据域字段减小）

	A相Φ
	B相Φ
	C相Φ
	UaUb
	UaUc
	A相PF
	B相PF
	C相PF

	60H
	61H
	62H
	63H
	64H
	65H
	66H
	67H


A相Φ标志+8字节ASCII码表示的A相Φ值+ B相Φ标志+8字节B相Φ值+ C相Φ标志+8字节C相Φ值+ UaUb标志+8字节UaUb值+ UaUc标志+8字节UaUc值+ A相PF标志+8字节A相PF值+ B相PF标志+8字节B相PF值+ C相PF标志+8字节C相PF值。
3.12 从站报警帧

1、控制码：C=9FH

2、数据域长度：L=01H

3、帧格式

	地址
	68H
	9FH
	01H
	DATA
	CS
	16H


4、DATA传送报警信息，如下定义

	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	—
	Ib
	Ia
	Ic
	Uc
	Ub
	Ua


1表示该相报警；0表示该相正常。

3.13 软件复位

1、控制码：C = 0AH

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	0AH
	00H
	CS
	16H


举例：

让地址A=01H的机器复位，主站可以给从站发送命令：01 68 0A 00 73 16。
3.14 设置参数
1、控制码：C = 10H

2、数据域长度：L = 02H

3、帧格式

	A
	68H
	10H
	02H
	DATA1、 DATA2
	CS
	16H


DATA1字节固定值：1
	D7
	
D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	—
	—
	—
	—
	—
	—
	—
	1


DATA2字节每位编码：（当DATA1=1时，DATA2定义如下）
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	0–内置

1–外置
	0–正向

1–反向
	0–有功

1–无功
	-
	-
	-
	参见下面的定义


DATA2的D1、D0二进制定义如下：

	00 - 单相、01 - 三相三线、10 - 三相四线


3.15 校验误差

1、控制码：C = 11H

2、数据域长度：L = 09H
3、帧格式

	A
	68H
	11H
	09H
	DATA1~DATA9
	CS
	16H


DATA1~DATA4：被校表常数（32位单浮点数，传送时已进行加33H编码，以下同理。单位：有功imp/kWh，无功imp/kvarh）；
DATA5~DATA8：外接标准表常数（32位无符号整数，单位：有功imp/kWh，无功imp/kvarh）。如果内置标准表，此位置的数据将无效；
DATA9：校验圈数。
4、从站返回误差数据的帧格式：

	A
	68H
	F1H
	08H
	DATA1~DATA8
	CS
	16H


DATA定义八个字节（ASCII码）。

 5、功能说明


根据实际试验点要求，设置对应的电压值、电流值和相位，然后升输出，仪器会根据当前设置值开始计算误差。
3.16 启动试验
1、控制码：C = 12H

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	12H
	00H
	CS
	16H


4、从站返回脉冲数据的帧格式
	A
	68H
	F2H
	01H
	DATA
	CS
	16H


DATA数据格式：一个字节，8位无符号整型，表示当前脉冲数。

 5、功能说明


起动试验之前，需要设置电压幅度和启动电流值，然后向仪器发送升输出命令。每次仪器会将被校表产出的脉冲转发给PC，脉冲数每次递增1。为完成本试验，PC需要根据被校表的等级和常数计算出起动试验对应的理论时间，然后PC依据接收到的脉冲数进行判断本试验是否合格。
3.17 潜动试验

1、控制码：C = 13H

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	13H
	00H
	CS
	16H


4、从站返回脉冲数据的帧格式
	A
	68H
	F3H
	01H
	DATA
	CS
	16H


DATA数据格式：一个字节，8位无符号整型，表示当前脉冲数。

 5、功能说明


进行潜动试验之前，需要设置电压幅度和潜动电流值，然后向仪器发送升输出命令。每次仪器会将被校表产出的脉冲转发给PC，脉冲数每次递增1。为完成本试验，PC需要根据被校表的等级和常数计算出潜动试验对应的理论时间，然后PC依据接收到的脉冲数进行判断本试验是否合格。
3.18 走字试验

1、控制码：C = 14H

2、数据域长度：L = 08H
3、帧格式

	A
	68H
	14H
	08H
	DATA1~DATA8
	CS
	16H


DATA1~DATA4：1-开始走字试验, 0-取消走字试验；
DATA5~DATA8：外接标准表常数（32位无符号整数，单位：有功imp/kWh，无功imp/kvarh）。如果内置标准表，此位置的数据将无效。

    4、从站返回累计电能的帧格式：

	A
	68H
	F4H
	08H
	DATA1~DATA8
	CS
	16H


DATA定义八个字节（ASCII码）。


 5、功能说明

本功能需要上位机设置一个倒计时时间，用于当倒计时为0时认为本试验结束，从而判断是否合格。开始试验之前，需要给仪器重新设置电流幅度值，因为每次仪器接收到终止命令时(也就是试验结束)，仪器都会将电流的幅度置0，以便结束电能的累计。
3.19 谐波

1、控制码：C = 0DH

2、数据域长度：L = 08H

3、帧格式

	A
	68H
	0DH
	01H
	DATA
	CS
	16H


DATA：一个字节（ASCII码）；

0-U1；1-U2；2-U3；3-I1；4-I2；5-I3；
    4、从站返回31次谐波的帧格式：

	A
	68H
	EDH
	81H
	DATA1~DATA129
	CS
	16H


DATA1数据格式：一个字节，8位无符号整型（0-U1；1-U2；2-U3；3-I1；4-I2；5-I3）。

DATA2~DATA125数据格式：对应谐波界面列表中的各次谐波数据，单浮点数类型；



从站返回51次谐波的帧格式：

	A
	68H
	EDH
	D1H
	DATA1~DATA209
	CS
	16H


DATA1数据格式：一个字节，8位无符号整型（0-U1；1-U2；2-U3；3-I1；4-I2；5-I3）。
DATA2~DATA209数据格式：对应谐波界面列表中的各次谐波数据，单浮点数类型；
5、功能说明


数据部分从DATA2开始，每四个字节表示一个单浮点数，小端格式。其中DATA10开始往后每4个字节对应谐波界面的2、3...次谐波数据。例如：DATA10、DATA11、DATA12、DATA13分别对应：00 00 80 3F，那么对应的单浮点数为：1.000 (十六进制：0x3F800000)
3.20 读取校验数据最大记录数
1、控制码：C = 15H

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	15H
	00H
	CS
	16H


    4、从站返回累计电能的帧格式：

	A
	68H
	15H
	02H
	DATA1~DATA2
	CS
	16H


返回的最大记录索引数是从1开始编号的。

如果返回0，表示当前从站没有保存校验记录。

 5、功能说明


用于获取从站当前已保存的记录总数。
3.21 逐条读取校验记录
1、控制码：C = 16H

2、数据域长度：L = 02H

3、帧格式

	A
	68H
	16H
	02H
	DATA1~DATA2
	CS
	16H


DATA1~DATA2：数据索引范围(0~999)。
    4、从站返回数据的帧格式：

	A
	68H
	16H
	ABCDH
	DATA1~DATA6146
	CS
	16H


其中ABCDH:表示数据域的长度；

该数据部分的每个字节没有加33H处理，所以请接收后，请按照如下数据格式解析：
	偏移量
	长度
	值或数据类型
	说明

	0
	2
	-
	当前记录所在的索引数，从0开始编号。

	2
	2
	0x56,0x5A
	固定数据，作为开始标志

	4
	1
	0或1
	0-有功,1-无功

	5
	1
	0或1
	0-正向，1-反向

	6
	20
	String
	表号

	26
	1
	byte
	有功时外接标准表单位：

0-Wh/imp; 1-imp/Wh; 2-imp/kWh; 3-kWh/imp

	27
	1
	byte
	无功时外接标准表单位：

0-varh/imp; 1-imp/varh; 2-imp/kvarh; 3-kvarh/imp

	28
	1
	byte
	有功时被校表单位：

0-Wh/imp; 1-imp/Wh; 2-imp/kWh; 3-kWh/imp

	29
	1
	byte
	无功时被校表单位：

0-Wh/imp; 1-imp/Wh; 2-imp/kWh; 3-kWh/imp

	30
	1
	byte
	0-三相四线, 1-三相三线, 2-单相

	
	
	
	保留字节

	46
	20
	String
	有功标准表常数

	66
	20
	String
	无功标准表常数

	86
	10
	String
	有功被校表常数

	96
	10
	String
	无功被校表常数

	106
	10
	String
	启动电流

	116
	1
	byte
	表类型：0-电子式，1-机械式

	117
	1
	byte
	有功表等级：

0-0.2S；1-0.5S；2-1；3-2；4-3；

	118
	1
	byte
	无功表等级：

0-0.2S；1-0.5S；2-1；3-2；4-3；

	119
	1
	byte
	0-内置；1-外置

	
	
	
	保留字节

	423
	7
	
	BCD码，保存时间。
例如： 15 10 00 07 15 03 49，表示2015年10月07日15时03分49秒。

	430
	1
	byte
	启动试验：0-合格，1-不合格

	431
	1
	byte
	潜动试验：0-合格，1-不合格

	432
	1
	byte
	走字试验：0-合格，1-不合格

	433
	1
	byte
	测试记录数n

	434
	16*测试记录数n
	Byte
Float
	16B对应一条测试记录，前4字节含义如下：
第1个字节:

0- L1；1-L2；2-L3；3-L1L3；4-L1L2L3

第2个字节：

0-Imax；1-0.5Imax；2-1.2Ib；3-Ib；4-0.5Ib；5-0.2Ib；6-0.1Ib；7-0.05Ib；8-0.02Ib；9-0.01Ib

第3个字节：

0-1.0；1-0.5L；2-0.8C；3-0.5C

第4个字节：
圈数

后12字节连续3次的误差值，类型为float（每4个B表示1个float）

例如：
00 05 00 02 A0 24 19 BE 19 35 27 BE F2 0C 1A BE
那么对应的就是：

00 – L1；
05 - 0.2Ib；
00 – 1.0；
02 – 2圈；
A0 24 19 BE – 0xBE1924A0对应float值为-0.149554；
19 35 27 BE – 0xBE273519对应float值为-0.163288；
F2 0C 1A BE – 0xBE1A0CF2对应float值为-0.150440；
这3次的平均误差为：[(-0.149554) + (-0.163288) + (-0.150440)] / 3 = -0.154；

	434+ 16*n
	2
	0x44,0x58
	固定数据，作为结束标志



若从站无该索引的数据，则返回格式为：

	A
	68H
	16H
	0000H
	CS
	16H


5、功能说明
从站返回对应索引位置的校验记录。

3.22 读取全部校验记录
1、控制码：C = 17H

2、数据域长度：L = 00H

3、帧格式

	A
	68H
	17H
	00H
	CS
	16H


4、从站逐条返回所有校验记录的帧格式：

	A
	68H
	17H
	ABCDH
	DATA1~DATA6146
	CS
	16H


其中ABCDH:表示数据域的长度；
该数据部分的每个字节没有加33H处理，所以请接收后，根据3.21规定的详细数据格式解析。
从站返回全部校验记录时，会逐条发送（从第一条记录到最后一条），接收时，请根据每帧对应的校验记录的前两个字节识别当前索引位置。
若从站无数据，则返回格式为：

	A
	68H
	17H
	0000H
	CS
	16H



 5、功能说明


用于获取从站当前已保存的所有校验记录。



